

Уважаемые граждане!

Если в 2018 году вы впервые получили право на льготы по имущественным налогам, например, при достижении пенсионного возраста, необходимо до 1 апреля 2019 года подать заявление в налоговую инспекцию о предоставлении льготы.

По земельному налогу По налогу на имущество физических лиц

По транспортному налогу

обращаться

В НАЛОГОВУЮ ИНСПЕКЦИЮ ПО СВОЕМУ ВЫБОРУ

Если налогоплательщик до 2018 года уже пользовался налоговыми льготами, (например, как ветеран боевых действий был освобожден от налога на имущество или как пенсионер использовал льготу по транспортному налогу), дополнительно направлять уведомление и подтверждающие льготу документы не нужно

Информацию об установленных льготах в конкретном муниципальном образовании можно получить, воспользовавшись интернет-сервисом ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» (nalog.ru/rn74/service/tax/)



www.nalog.ru